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Fortune Spin 94% 

Despre joc 

Acest joc vine plin cu distracție și emoții, datorită posibilității de a învârti imprevizibila Roată a 

Norocului! Ce va aduce următoarea rotire - un multiplicator uriaș sau un sector gol? Nu veți ști 

până nu încercați! 

Nu este însă o roată obișnuită, ci o versiune perfecționată! Câștigul maxim, valorile de 

multiplicare și numărul de sectoare goale se modifică în funcție de modul de joc - Ușor, Mediu, 

Greu sau Neînfricat. 

În plus, de fiecare dată când roata se oprește pe un sector gol, acesta dispare, crescând 

șansele de a obține un multiplicator uriaș la următoarea rotire! 

Cum se joacă 

Înainte de începerea jocului, trebuie să alegeți: 

● Mod – puteți alege între Ușor, Mediu, Greu și Îndrăzneț. 

● Valoarea mizei – puteți ajusta valoarea mizei în câmpul Valoare miză cu butoanele +/-. 

Pentru a începe jocul, faceți clic pe butonul Rotire. Pentru a activa rotirile rapide, faceți clic pe 

butonul Fulger. 

Rotiri automate 

Jocul are și un mod de Rotiri automate. Rotirile automate se derulează în modul de joc ales 

(Ușor, Mediu, Greu sau Îndrăzneț) și utilizează cotele acelui mod. 

Faceți clic pe butonul AUTO pentru a deschide meniul de setări pentru rotirile automate. Aici 

puteți alege numărul de runde și puteți seta condițiile de oprire. Opțiunile disponibile sunt: 

● la orice câștig - rotirile automate vor fi întrerupte la orice câștig 

● dacă un singur câștig depășește - rotirile automate vor fi întrerupte în cazul câștigării 

unei sume care depășește valoarea setată în acest câmp 

● dacă soldul crește cu - rotirile automate vor fi întrerupte în cazul în care soldul curent 

crește cu suma setată în acest câmp 
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● dacă soldul scade cu - rotirile automate vor fi întrerupte în cazul în care soldul curent 

scade cu suma setată în acest câmp 

Pentru a începe rotirile automate, faceți clic pe butonul PORNIRE. Pentru a opri jocul automat, 

faceți clic pe butonul STOP. 

Funcții 

Mod. Sunt disponibile 4 moduri de joc: Ușor, Mediu, Greu și Îndrăzneț. 

Câștigul maxim, valorile de multiplicare și numărul de sectoare goale de pe roată variază în 

funcție de mod. Puteți comuta oricând între moduri. 

Sectoare. Există două tipuri de sectoare pe roată: goale și cu multiplicator. Raportul dintre ele 

depinde de modul ales. 

Dacă roata se oprește pe un sector gol, nu primiți niciun câștig, dar sectorul dispare. 

Dacă roata se oprește pe un sector cu multiplicator, valoarea acestuia se aplică la miză, iar 

sectoarele goale eliminate anterior sunt restaurate. 

Rețineți că modificarea mizei va restabili și sectoarele goale. Dacă însă reveniți la miza 

anterioară, sectoarele goale care au dispărut înainte, vor dispărea din nou. 

Rezultate 

Dacă roata se oprește pe un sector gol, nu primiți niciun câștig. Dacă roata se oprește pe un 

sector cu multiplicator, valoarea acestuia se aplică la miză. 

Câștigul maxim ce poate fi obținut este valoarea mizei {max_multiplier}. 

Miza minimă este de {min_bet}. Miza maximă este de {max_bet} 

Setări 

Puteți activa sau dezactiva muzica și efectele sonore în meniul Setări. 

Cerințe de licență 
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Există posibilitatea ca funcțiile de cumpărare din joc să nu fie disponibile din cauza cerințelor de 

licență aplicabile operatorului. 

Există posibilitatea ca modul automat să nu fie disponibil în joc din cauza cerințelor de licență 

aplicabile operatorului. 

Există posibilitatea ca modul de joc rapid să nu fie disponibil în joc din cauza cerințelor de 

licență aplicabile operatorului. 

Rata de plată 

Rata generală teoretică de plată (RTP) pentru modul Ușor este de 94.14%. Valoarea RTP 

pentru modul Mediu este de 94.10%. Valoarea RTP pentru modul Greu este de 94.04%. 

Valoarea RTP pentru modul Îndrăzneț este de 94.04%. 

Generator de numere aleatorii (RNG) 

Jocul se bazează pe un generator de numere aleatorii certificat. Pentru mai multe informații 

vizitați pagina noastră BGaming. 

Informații suplimentare 

Defecțiunile anulează toate jocurile și plățile! Toate rundele neterminate se vor finaliza la fiecare 

24 de ore. Dacă jocul necesită „Colectare“, „Colectarea“ se va realiza și câștigul aferent rundei 

se va adăuga soldului jucătorului. Dacă jocul necesită o acțiune din partea jucătorului, rezultatul 

se va calcula cu presupunerea, că jucătorul a ales acțiunea fără riscuri, fără să ridice miza 

inițială. Aceasta este versiunea 1.0 a regulilor de joc, publicată pe data de 24 iulie 2025. 

Versiune joc {game_version}. 
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